ゼロカーボンクイズ　　　　　　　　回答用紙いずも版

あてはまる（　）に○をしてね＊出雲市地球温暖化対策協議会＊

	①
	（　　　）　Ａ．知 (し)っている
（　　　）　Ｂ．知 (し)らない

	②
	（　　　）　Ａ．酸素 (さんそ)
（　　　）　Ｂ．二酸化炭素 (にさんかたんそ)
（　　　）　Ｃ．水素 (すいそ)

	③
	（　　　）　Ａ．今 (いま)と同じ (おな)でいい
（　　　）　Ｂ (ｂ)．半分 (はんぶん)ぐらいにする
（　　　）　Ｃ．実質 (じっしつ)ゼロにする

	④
	（　　　）　Ａ．人 (ひと)や動物 (どうぶつ)
（　　　）　Ｂ．ガソリンで走 (はし)る車 (くるま)
（　　　）　Ｃ．石 (いし)

	⑤
	（　　　）　Ａ．植物 (しょくぶつ)
（　　　）　Ｂ．スポンジ
（　　　）　Ｃ．ガラス

	⑥
	（　　　）　Ａ．かわらない
（　　　）　Ｂ．高 (たか)くなる
（　　　）　Ｃ．低 (ひく)くなる

	⑦
	（　　　）　Ａ．くらしやすくなる
（　　　）　Ｂ．くらしにくくなる
（　　　）　Ｃ．かわらない

	⑧
	（　　　）　Ａ．１番目 (ばんめ)
（　　　）　Ｂ．５番目 (ばんめ)
（　　　）　Ｃ．10番目 (ばんめ)

	⑨
	（　　　）　Ａ．ゴミをへらす
（　　　）　Ｂ．水道 (すいどう)から出 (だ)す水 (みず)をこまめに止 (と)める
（　　　）　Ｃ．遊 (あそ)ぶ時間 (じかん)を決 (き)めてゲームをする
（　　　）　Ｄ．車 (くるま)より、自転車 (じてんしゃ)や歩 (ある)いてお出 (で)かけする
（　　　）　Ｅ．おうちで植物 (しょくぶつ)を育 (そだ)てる



